



Сотрудники СК приняли участие в торжественном празднике, посвященном последнему звонку



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия приняли участие в торжественном празднике, посвященном окончанию учебного года, проведенном в ГБОУ РК «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 21».

Сотрудники поздравили выпускников с окончанием учебного года и пожелали удачи на выпускных экзаменах, а так же всегда находиться в кругу добрых и отзывчивых людей. По окончании мероприятия детям были вручены подарки.



Изображения



24 Мая 2019

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1357959>